

## గవర్నరును కలిసిన ఉద్యానవర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్

ప్రజాపక్షం/గజేట్ : శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ బి. నీరజా ప్రభాకర్ సోమ వారం తెలంగాణ గవర్నర్ సి.పి.రాధాకృష్ణన్ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ములుగులోని యూనివర్సిటీ ప్రధాన కార్యాలయంలో 3వ స్నాతకోత్సవం నిర్వహణకు సాధ్యమైన తేదీలను ఇవ్వాలని రాష్ట్ర గవర్నరును ఈ సందర్భంగా ఆమె అభ్యర్థించారు..



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

మంగళవారం | 09 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 06

# తాగునీటి సమస్య రాకుండా చూడండి..

### కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: వేసవి పూర్తి అయ్యే వరకు పక్కా ప్రణాళికతో త్రాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని త్రాగునీటి సరఫరా పర్యవేక్షణ ప్రత్యేక అధికారి, వ్యవసాయ శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ గోపి అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశపు హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా తో కలిసి మిషన్ భగీరథ, ఇంట్రా, మునిసిపల్, విద్యుత్, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపిడిఓ, ఎంపిఓలతో జిల్లాలో త్రాగునీటి సరఫరాపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం త్రాగునీటి సరఫరా పర్యవేక్షణకై రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులను జిల్లాలకు నియమించింది, దీన్ని బట్టి త్రాగునీటికి ఎంత ప్రాధాన్యత నిస్తుందో మనందరం గమనించాలని అన్నారు. జిల్లా యంత్రాంగం పక్కపండ్ల కార్యచరణతో త్రాగునీటి సరఫరాపై ముందుకు వెళుతున్నదని, ఎక్కడెక్కడ సమస్యలు వస్తున్నాయో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక చొరవతో వెంటనే పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడు తున్నారని అన్నారు. నీటి సరఫరా పై వైస్ ఛాన్సలర్ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో పరిష్కారం అయ్యే సమస్యలను తన దృష్టికి తేవాలని ఆయన తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి అధికారి నుండి గ్రామ స్థాయి సిబ్బంది వరకు అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి వారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి త్రాగునీటి సరఫరాపై సమీక్షలు చేస్తున్నారని, అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు ఉంటాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. గత సంవత్సరం అనుకున్న దానికంటే తక్కువ వర్షపాతం నమోదైనందున మంచినీటి

వనరుల్లో నీరు తగ్గిపోయి. మంచినీటికి సమస్య ఏర్పడిందని అన్నారు. రానున్న రెండు నెలలు మంచినీటి సరఫరాకు అత్యంత కీలకమని నిరంతర పర్యవేక్షణతో మంచినీటి సరఫరాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి సమస్య రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. గ్రిడ్, బోర్ వెల్స్ సమస్య వచ్చినా ప్రత్యామ్నాయంగా మంచినీరు సరఫరా జరగాలని అందుకు ముందస్తుగా సిద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు. అదనంగా నీటినిం వినియోగిస్తున్న ప్రాంతాలలో నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టేందుకు గేట్ వాల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా జిల్లాలో త్రాగునీటి సరఫరాపై వివరించారు. జిల్లాలోని ఒక మున్సిపాలిటీ, 241 గ్రామ పంచాయతీలకు ఖీం గన్ పూర్ (గొల్ల బుద్దారం), రామప్ప, గన్ పూర్, ఖీం గన్నూర్ (కోసం పే) పంప్ హౌస్ లు ద్వారా త్రాగునీటిని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రెండు నెలలు నీరు సరఫరా చేసేందుకు మున్సిపాలిటీ, గ్రామ పంచాయతీల్లో సమూర్ కార్యచరణ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీని 6 కోట్లగా



తరువాయి 6లో

## పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు చర్యలు



### కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ ప్రతినిధి : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు వేగవంతంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో డీఈఓ వాసంతి, డీఆర్డీఓ కౌసల్యాదేవిలతో కలిసి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనపై అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ పాఠశాలల అభివృద్ధికి సంబంధించి అమ్మా ఆదర్శ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి త్వరితంగా పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు.

సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో వేసవి సెలవులు ముగిసి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నాటికి పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులు పూర్తి అయ్యే విధంగా చూడాలని అన్నారు. కమిటీల ఆధ్వర్యంలో 25వేల రూపాయల లోపు చిన్న చిన్న పనులకు మరమ్మత్తులు, టాయిలెట్లు, విద్యుత్ సరఫరాల ఇబ్బందులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ప్రతి పని ప్రారంభించే, పూర్తయ్యే సమయాన్ని ఖచ్చితంగా పేర్కొనాలని, రాగల 15 రోజులలో ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్న పాఠశాలలో విద్యుత్, నీరు, టాయిలెట్ మొదలకు పనులన్నీ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమీక్షలో లీడ్ బ్యాంక్ ఆఫీసర్ రాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, డీఈ, ఏఈలు, ఎంఈలు, విపీఎంలు, ఎమ్మెన్లను పాల్గొన్నారు.

## వేసవిలో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

ప్రజాపక్షం/కొడిపల్లి: మండలం మహమ్మద్ నగర్, కన్నారం గ్రామాల్లో సోమవారం మెదక్ జిల్లా త్రాగునీటి ప్రత్యేక అధికారిని, ఆర్కియాలజీ డైరెక్టర్ భారతి హోలీ కేరి మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజుతో సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా త్రాగునీటి ప్రత్యేక అధికారిని, ఆర్కియాలజీ డైరెక్టర్ భారతి హోలీ కేరి మాట్లాడుతూ వేసవిలో ప్రజలకు త్రాగునీటి కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ చూపుతుందన్నారు. గ్రామాల్లో, మండలాల్లో, మున్సిపాలిటీల్లో త్రాగునీటి ఏర్పడి లేకుండా అధికారుల చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

త్రాగునీటి పంపిణీలో సమస్యలు ఏర్పడితే ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ వేసవిలో త్రాగునీటి కోసం ప్రత్యేక యాక్షన్ ప్లాన్ తో ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా త్రాగునీరు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో శ్రీనివాస్, తాసిల్దార్ అంజనేయులు, డిఎల్ఓ యాదయ్య, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ డిఈ కిషన్, డిపిఓ యాదయ్య, ఏఈ అరవింద్, ఆర్ఐ శ్రీహరి, పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రసాద్, నాయకులు మహిపాల్ రెడ్డి, బాలా గౌడ్, బురిగారి కృష్ణ, కారోబార్ వెంకన్న గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.







## చిన్నారులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు



**ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ:** గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధి 56వ డివిజన్ పోలీసు కాలనీకి చెందిన ప్రశాంత్ సౌజన్యాల కుతురు ధన్య పలేట్ బక్సి యాదగిరి మనువడు వీవేన్ మొదటి సంవత్సర పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో వర్ణస్మేలి ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. ఎమ్మెల్యే వెంబ సైనిక కార్యోరేటర్ సిరంగి సునీల్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు బీరం రవీంద్రరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కొంక హరిబాబు, కందుకూరి పూర్ణచందర్, రజనీకాంత్, మర్రి ప్రభాకర్తోపాటు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఏసీపీ తిరుపతి

**ప్రజాపక్షం/సంగం:**



పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో సోమవారం మండలంలోని గవిచర్ల లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రైవేటీ స్కూల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలను మామునూరు ఏసీపీ తిరుపతి, పర్యవేక్షి సీఐ శ్రీనివాస్, సంగం ఎస్పీ సరేశ్తో కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాల్లోని సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మామునూరు ఏసీపీ తిరుపతి మాట్లాడుతూ.. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి ప్రజల సహకారం ఉండాలన్నారు. సమస్యోత్పక గ్రామాలను గుర్తించి ఆ గ్రామాలపై ప్రత్యేకంగా పోలీసు నిఘా ఉంటుందన్నారు.

## వరుణ్ కు శాలువాలతో సన్మానం

**ప్రజాపక్షం/శివ్వంపేట :**



తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఉన్నతమైన చిలుకూరి ఎక్కలెస్సీ కాలేజీలో సీటును సాధించిన పిల్లల్లు గ్రామానికి చెందిన దాసరి వరుణ్ ను సోమవారం గ్రామానికి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు శుభాకాంక్షలతో ముంచేతారు. చదువులో మరింత ప్రతిభను సంపాదించి, ఉన్నత చదువులు చదివి భవిష్యత్ లో ఉన్నత శిఖరాలను అందుకుని అందరి మన్ననలు అందుకుని, తల్లి దండ్రులకు, గ్రామానికి మంచి పేరును సంపాదించి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీట్ల అసిస్టెంట్ జోగు రాములు, జింక అంజయ్య, దాసరి నర్సములు, దాసరి లింగం, పాల్గొన్నారు.

## రెండు రోజుల పాటు కొనసాగనున్న జాతర ఉత్సవాలు...

**ప్రజాపక్షం/శివ్వంపేట :**



శివ్వంపేట మండలంలోని పిల్లల్లు గ్రామ శివారులో వెలసిన భక్తుల కొంగుబంగారంగా కొలువైన శ్రీభర్తస్వామి జాతర మహోత్సవాలు నేటి మంగళవారం నుండి రెండు రోజుల పాటు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. జిల్లాలో ప్రసిద్ధిగాంచిన దేవాలయాలలో ఒకటైన పిల్లల్లు శ్రీభర్త స్వామి దేవాలయంలో ప్రతి శనివారం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ప్రతి ఏటా తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పర్వదినం రోజున భర్తస్వామి జాతర బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభించడం కాకుండా స్వామివారి రథోత్సవ వేడుకలు కూడ ఉగాది రోజునే నిర్వహించడం ఆనాయితీ. మధ్యాహ్నం 4 గంటల తర్వాత భర్తస్వామి రథోత్సవం, బండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. రెండు రోజుల పాటు జరిగే జాతర ఉత్సవాలలో కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఉత్సాహంగా పాల్గొని, ఆటపాటలతో ఆనందంగా గడిపి సందడి చేస్తారు.

# గెలుపే లక్ష్యంగా పార్టీ శ్రేణులు పనిచేయాలి

**ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ:** లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వరంగల్ పార్లమెంటు సెగ్మెంటులో పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం హనుమకొండలోని చల్లా నివాసంలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమై మాట్లాడుతూ.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా వరంగల్ సెగ్మెంట్లో పార్టీ ఎవరిని సూచించిన ఆ అభ్యర్థి గెలుపుకు ప్రతీ కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పనిచేయాలన్నారు. కార్యకర్తలు, నాయకులందరూ ఐక్యతతో కృషి చేసి కేంద్ర, రాష్ట్ర వైఖ్యలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన పనులు, సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి, ప్రాజెక్టుల్లో జరిగిన మేలు గురించి గడప గడపకు వెళ్లి వివరించాలన్నారు. పార్టీకి నమ్మక ద్రోహం చేసి పార్టీలు మారిన వారితో సంబంధం లేదు. మళ్ళీ పార్టీలో వారు వస్తానన్నా తీసుకునే ప్రసక్తే లేదన్నారు. నేను పార్టీ మారుతున్నాని కొంత మంది అసత్యపు

ప్రచారాలు చేస్తున్నారన్నారు. అలాంటి ప్రచారాలను ఎవరూ సమ్మోద్యననారు. ఉద్యమ నాయకుడు, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఉంటే ఉంటా. అధికారంలోకి వస్తే వంద రోజుల్లో హామీలు అమలుచేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ వంద రోజులు దాటినా హామీలు అమలు ఎటువాయే.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఏ ముఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతారన్నారు. కాంగ్రెస్కు ప్రజల్లో ఆదరణ తగ్గింది. వ్యతిరేకత మొదలైంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ప్రజలు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీటీసీ గూడ సుదర్శనరెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు పసుసూరి సారంగరాజు, వైస్ ఎంపీపీ బుక్క మల్లయ్య, నాయకులు పులుగు సాగర్ రెడ్డి, దొనికెల



## తాగునీటి సరఫరాలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగొద్దు

**ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ:** వేసవిలో తాగునీటి సరఫరాలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీపీ డి. ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం సాగునీటి సరఫరాపై మండలంలోని ఆయా గ్రామపంచాయతీల కార్యదర్శులు, ప్రత్యేకాధికారులతో ఎంపీపీ డి. సమీర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ డి. మాట్లాడుతూ.. బోధ్య, చేతిపంపులు, బావుల ద్వారా ప్రజలకు తాగునీటిని అందించాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు తాగునీటి సరఫరాలో మండలంలోని ఏ గ్రామంలో లేవన్నారు. గతంతో పోలిస్తే ఈ సంవత్సరం తక్కువ వర్షపాతం నమోదు కావడంతో భూగర్భ జలాలు పడిపోయాయన్నారు. తాగునీటి ఎద్దడి నివారణకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. బోధ్య, చేతిపంపులు అవసరమైన

చోట వ్యవసాయ బావుల నుంచి నీటిని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతకుముందు ఏపీడీ, ఏపీఎం, మండల సమైక్య సంఘం అధ్యక్షులతో సమీర్ ఏపీఎం ఆకుల ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఎంపీ డి. మాట్లాడుతూ.. ఎండల కారణంగా వడదెబ్బ, ఇతర అలోగ్య సమస్యలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఈజీఎస్ పనుల్లో పాల్గొంటున్న ప్రజలకు వడదెబ్బ తగలకుండా తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ఎండ తీవ్రతకు అనుగుణంగా పనిచే



## సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా అనంతుల నరేందర్

**ప్రజాపక్షం/కొండపాక:** సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా మండల కేంద్రంలోని దుద్దెడ గ్రామానికి చెందిన మాజీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అనంతుల నరేందర్ నియమిస్తూ సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే తూముకుంట నర్సారెడ్డి సోమవారం రోజున హైదరాబాద్ లోని ప్రజా భవనం వద్ద నియామక ప్రతాన్ని అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ మాట్లాడుతూ పార్టీ తనపై నమ్మకంతో అప్పగించిన పదవిని తూము తప్పకుండా నిస్వార్థంగా పార్టీ ప్రతిష్ఠ కొరకు శాయశక్తుల కృషి చేస్తానన్నారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మెడక్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నీలం మధు విజయానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా పర్యటించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామన్నారు. ఈ పదవి రావడానికి కృషి చేసిన



మాజీ ఎమ్మెల్యే తూముకుంట నరసారెడ్డికి, కాంగ్రెస్ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండపాక కుకునూరువల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వాసరి లింగారావు, విరుపాక శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిన్న శ్రీనివాస్, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు బట్ల పరశురాములు, ఎస్పీసెల్ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్, మాజీ ఎంపీటీసీ లక్ష్మారెడ్డి, ఆరె భాస్కర్, చిరంజీవి, పంజా అఖిల్, వెంకటేశం, వెంకటరమణ, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గుండ బ్రహ్మయ్య జాతరను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

**ప్రజాపక్షం/సంగం:** గుండ బ్రహ్మయ్య జాతరను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని మామునూరు ఏసీపీ తిరుపతి అన్నారు. మండలంలోని గవిచర్ల గ్రామంలో సోమవారం గుండ బ్రహ్మయ్య దేవస్థానం కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మామునూరు ఏసీపీ తిరుపతి మాట్లాడుతూ.. గుండ బ్రహ్మయ్య జాతరను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ జాతరలో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రభ బండ్లు నిషేధమన్నారు. జాతరను శాంతి

యుతంగా జరుపుకోవాలని ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటుచేయమన్నట్లు తెలిపారు. ఎవరైనా ఆకతాయిలు గొడవలు సృష్టిస్తే ఎంతటి వారిైనా ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొంతం యాదగిరి, ఎంపీటీసీ గూడ సంపత్ రెడ్డితోపాటు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.





